



Начал работу трёхдневный общественно-культурный форум организаций связи «ЭНЕРГИЯ И СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ НА БЛАГО БУДУЩЕГО СТРАНЫ»

В Национальном художественном музее Республики Беларусь 21 ноября начал свою работу трёхдневный общественно-культурный форум организаций связи «ЭНЕРГИЯ И СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ НА БЛАГО БУДУЩЕГО СТРАНЫ».

Форум посвящён Году исторической памяти и пройдёт на разных локациях города Минска и Минского района.

Среди почетных гостей на торжественной церемонии открытия форума присутствовали Константин Шульган, Министр связи и информатизации, Анна Варфоломеева, секретарь Федерации профсоюзов Беларуси по международной работе, Владимир Прокопцов, генеральный директор Национального художественного музея Республики Беларусь, Александр Лукьянов, Первый секретарь Центрального комитета общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», Игорь Александрович Марзалюк, председатель Постоянной комиссии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь по образованию, культуре и науке, доктор исторических наук, профессор, Нина Гаврилова, председатель Белорусского профессионального союза работников связи, председатели отраслевых профсоюзов, руководители организаций отрасли связи.

В рамках форума состоялась диалоговая площадка «Историческая память — основа национальной самоидентичности».

Выступили финалисты смотра-конкурса «Будущее профсоюза — дело молодых» на тему: «Ось времён — связь поколений. Война глазами поколения Z».

Source URL: <https://mpt.gov.by/news/21-11-2022-8175>